

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа №1 имени Магомедова Магомедали  
Магомедовича»

МБОУ «СОШ №1 им. Магомедова М.М.»

368300, г. Каспийск, ул. Орджоникидзе, 8. тел. 5-22-40, e-mail: kas.shola1@mail.ru  
сайт: <https://sh1-kaspijsk-r82.gosweb.gosuslugi.ru>

**Аналитическая справка по результатам деятельности  
психолого-педагогического класса  
с 01.09.2024г. по 31.01.2025г.**

В сентябре 2024 года в МБОУ «СОШ №1 им.М,М,Магомедова» начал свою работу Проект по психолого – педагогическому классу с гуманитарным профилем.

Цель проекта – развитие системы профильной подготовки учащихся старших классов в области социально-гуманитарных знаний через организацию педагогических классов на базе общеобразовательных учреждений города Каспийска

Основная идея проекта – создание инновационной образовательной среды на основе сетевого партнерства учреждений разного типа, обеспечивающей качественное профильное обучение и формирование устойчивой мотивации у школьников на будущую социально- педагогическую деятельность.

Образовательная программа в этом классе состоит из серии базовых и элективных курсов, реализуемых в форме педагогических мастер-классов, творческих лабораторий и психологических тренингов, а также социально- педагогической практики, способствующих осознанному профессиональному самоопределению школьников.

В течение 2024-2025 учебного года участники педагогического класса посещали разнообразные занятия гуманитарного профиля, благодаря которым они научились эффективному планированию и управлению личными ресурсами, развили навыки продуктивного общения и работы в команде, освоили приемы выживания в чрезвычайных ситуациях, узнали, как разрабатывать социальные и образовательные проекты, повысили политграмотность и научились смотреть на общественные явления глазами политолога, писать пресс-релизы и статьи.

Также учащиеся 11 «А» класса защитили на комиссии свои индивидуальные проекты. Итоговая работа выполнялась индивидуально, либо авторской группой (не более трех человек) при

консультационной поддержке учителя. В качестве итоговой работы учащиеся психолого - педагогического класса разработали и провели занятия для учащихся 1 – 5 классов в классической или альтернативной форме. Это были: урок, внеклассное воспитательное мероприятие, спортивное занятие и т.п.

Требования к занятию: продолжительность – 25-40 минут, форма занятия должна соответствовать возрасту обучающихся и программе обучения, реализуемой в данном классе (группе).

**За 2024/2025 учебный год учащиеся психолого – педагогического класса  
провели и приняли участие в следующих мероприятиях:**

1	День Знаний	01.09.2024	провели праздник для учащихся школы
2	Поздравление ко Дню учителя	05.10.2024	провели творческое поздравление учителей школы
3	«Литературная гостиная»	05.10.2024	провели литературную гостиную для учителей и учащихся на тему «Творчество Марии Цветаевой»
4	Концертная программа «День матери»	16.11.2024	провели концерт с чаепитием для мам учащихся школы в актовом зале
5	Интеллектуальная игра «Символы России»	29.11.2024	провели игру с учащимися 11-х классов

6	Круглый стол с учителями школы, которые работают больше чем 50 лет в школе	23.12.2024	основные вопросы: новости в образовании, современный учитель, пути взаимодействия.
7	Вахта Памяти	17.12.2025	приняли участие в Вахте Памяти, в рамках Дней воинской славы России
8	Открытие Парты Героя	20.01.2025	Провели митинг, посвященный открытию Парты Героя _- выпускнику Школы, погибшему в зоне СВО – Устррханову Нуцалхану Юсуповичу

Таким образом, обучающиеся педагогического класса в 2024/2025 учебном году проявили особую активность и интерес ко всем конкурсам и мероприятиям школьного и городского уровней. Два года с классом велась ранняя профессионально-ориентационная работа по развитию и усилению в учащих психолого-педагогических компетенций, таких как: использование стратегий и методов эффективного общения, ораторское мастерство, эмпатия и социальная наблюдательность, навыки социального проектирования, навыки работы в группе и с группой, навыки влияния, поддержки и убеждения. Образовательная траектория работы с классом концептуально выстроена как «Школа реальных Педагогических дел». Ребятам предстоит пройти различные психологические тренинги, создать свой личный исследовательский проект, принять участие в решении социальных задач, попробовать себя в роли наставника, вожатого, волонтера, выступить на конференциях, семинарах, проявить навыки самопрезентации.

Это первый экспериментальный проект, который положил начало созданию и открытию классов «психолого-педагогической» направленности в нашей школе и нашем городе.